
１　回収率

　 配布数 有効回答数 回収率

回収率 2,000 730 36.5%

２　回答者の基本属性について

男性 女性 無回答

① 性別 46.8% 52.2% 1.0%

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～74歳 75歳以上 無回答

② 年齢 0.5% 5.1% 11.6% 15.5% 14.4% 13.7% 22.5% 16.3% 0.4%

単身
（一人暮らし）

夫婦のみ
（あなたと配偶

者）

親と子の世帯
（5歳以下の子ど

もがいる）

親と子の世帯
（18歳以下の子

どもがいる）

親と子の世帯
（18歳以下の子
どもはいない）

三世代世帯 その他 無回答

③ 家族構成 10.0% 29.9% 6.4% 11.9% 27.3% 6.7% 6.7% 1.1%

会社員 自営業 自由業
パート・

アルバイト
主夫・主婦 学生 無職 公務員 その他 無回答

④ 職業 24.4% 7.0% 2.1% 7.8% 23.8% 1.5% 25.8% 2.2% 5.1% 0.4%

鎌倉地域 腰越地域 深沢地域 大船地域 玉縄地域 無回答

⑤ 居住地域 20.7% 20.3% 19.6% 17.4% 21.5% 0.5%

３　事業仕分けに対する市民の評価について

大変有効
である

有効であ
る

有効では
ない

わからな
い

無回答

①
今回の事業仕分けが、行政の
見直しにとって有効だと思いま
すか。

31.0% 55.2% 2.3% 7.1% 4.4%

仕分結果に従う
べきである

仕分結果を尊重
すべきである

仕分結果にとら
われるべきでは

ない

わからな
い

無回答

②
今回の仕分結果を受けて、どの
ように対応すべきだと思います
か。

15.8% 68.2% 9.0% 2.1% 4.9%

毎年実施すべき
である

毎年ではない
が、定期的に実
施すべきである

必要ない
わからな

い
無回答

③
事業仕分けについて、今後も実
施する必要があると思われます
か。

32.1% 58.2% 2.2% 3.2% 4.4%

４　自由記入欄記入率

　 有効回答数 記入数 記入率

記入率 730 350 47.9%
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№ 不要 民間 国・県・広域 市（要改善） 市（現行通り） わからない 無回答 № 不要 民間 国・県・広域 市（要改善） 市（現行通り） わからない 無回答

3票 0票 0票 2票 0票 0票 0票 0票 5票 0票

73.4% 1.5% 1.0% 16.3% 3.7% 2.6% 1.5% 9.9% 4.9% 2.2% 71.6% 6.4% 3.3% 1.6%

1票 3票 0票 2票 0票 0票 1票 0票 4票 0票

35.5% 32.2% 0.8% 20.8% 3.2% 5.3% 2.2% 4.1% 9.3% 1.1% 73.3% 7.7% 2.7% 1.8%

0票 0票 0票 5票 0票 3票 0票 1票 1票 0票

19.7% 1.6% 1.4% 63.0% 7.5% 4.7% 2.1% 65.9% 3.6% 4.2% 13.2% 5.1% 5.9% 2.2%

1票 3票 0票 2票 0票 0票 0票 0票 5票 0票

3.8% 46.8% 3.2% 30.8% 11.6% 1.6% 2.1% 28.1% 4.0% 4.7% 49.0% 4.4% 7.8% 2.1%

0票 1票 0票 4票 0票 0票 0票 0票 5票 0票

2.1% 12.9% 1.5% 67.0% 11.2% 3.6% 1.8% 19.2% 2.2% 3.8% 64.4% 6.2% 2.6% 1.6%

0票 1票 0票 4票 0票 3票 0票 0票 2票 0票

2.3% 10.8% 1.2% 69.5% 11.1% 3.4% 1.6% 70.3% 4.7% 0.5% 14.7% 2.6% 5.1% 2.2%

0票 1票 0票 4票 0票 1票 0票 0票 4票 0票

12.5% 3.7% 1.6% 70.0% 9.3% 1.5% 1.4% 4.8% 0.7% 5.5% 71.1% 14.5% 1.9% 1.5%

0票 0票 0票 5票 0票 0票 0票 0票 5票 0票

2.7% 1.1% 2.6% 77.3% 11.2% 3.3% 1.8% 1.0% 0.7% 5.9% 76.7% 11.4% 2.6% 1.8%

0票 0票 0票 5票 0票 1票 0票 0票 3票 1票

11.1% 5.5% 2.2% 66.0% 10.0% 3.6% 1.6% 19.9% 2.6% 2.2% 56.7% 12.9% 4.2% 1.5%

2票 0票 3票 0票 0票 3票 2票 0票 0票 0票

42.9% 1.0% 42.7% 4.0% 2.9% 4.9% 1.6% 62.3% 19.3% 2.7% 6.2% 4.0% 3.0% 2.5%

1票 0票 0票 4票 0票 3票 0票 0票 1票 1票

11.4% 5.2% 2.3% 64.5% 10.4% 4.1% 2.1% 47.9% 1.0% 2.6% 31.5% 13.7% 1.9% 1.4%

0票 1票 0票 4票 0票 3票 1票 0票 2票 0票

2.3% 19.9% 1.9% 61.0% 10.5% 2.7% 1.6% 54.0% 7.3% 2.6% 26.0% 6.7% 1.8% 1.6%

4票 0票 0票 1票 0票 0票 1票 0票 4票 0票

51.9% 8.9% 1.8% 22.7% 7.7% 5.1% 1.9% 5.3% 19.9% 0.7% 61.1% 9.6% 2.1% 1.4%

4票 0票 0票 1票 0票 4票 0票 0票 1票 0票

58.5% 7.7% 1.4% 19.2% 6.6% 4.8% 1.9% 64.8% 3.6% 1.4% 18.2% 8.1% 2.6% 1.4%

2票 0票 0票 3票 1票 5票 0票 0票 0票 0票

41.0% 0.8% 1.9% 42.6% 9.2% 3.0% 1.5% 73.0% 4.5% 1.2% 10.3% 6.6% 2.7% 1.6%

0票 0票 0票 5票 0票 0票 1票 0票 3票 1票

8.6% 6.0% 3.6% 66.6% 10.3% 3.7% 1.2% 17.9% 11.9% 1.0% 53.0% 9.9% 4.8% 1.5%

3票 1票 0票 2票 0票

64.2% 5.6% 1.2% 17.5% 4.1% 5.3% 1.9% 11事業 2事業 1事業 19事業 0事業

13事業 1事業 0事業 19事業 0事業 0事業

事業仕分け結果（単位：票）＜上段＞・アンケート結果（単位：％）＜下段＞一覧表

観光振興支援事業

3-7

3-8

3-9

3-10

2-9

3-1

3-2

3-3

事　　業　　名

3-6

鎌倉青果地方卸売市場関係補助金

男女共同参画啓発事業及び女性センター運営事業

公衆浴場設備整備費補助金

2-3

2-4

2-5

2-6

2-7

2-8

アンケート結果集計（各事業で最多となった区分数）

鎌倉市シルバー人材センター運営費補助金

配食サービス事業

高齢者入浴助成事業

デイ銭湯事業

鎌倉市交通安全対策協議会補助金

パークアンドライド等実施ＰＲ委託

小児医療助成事業

事　　業　　名

新春のつどい

頌徳会

市政功労者表彰・名誉市民

こども安全パトロール

子ども会館

子ども会館の運営

市政功労者表彰・頌徳会・名誉市民事業

再生利用施設啓発事業

緑化啓発に関する業務委託

二次救急医療確保対策事業

キット健康診査事業

食育事業

高齢者割引乗車証等購入費補助金

事業仕分け結果（各事業で最多となった区分数）

子どもの家

成人のつどい事業

自主防災組織活動育成費補助金

3-4

3-5

2-2

2-1

学校施設管理業務委託1-11

生ごみ処理機購入費補助金

深夜花火巡回警備業務

学校施設アラーム等警備業務委託1-10

小学校警備委託業務1-9

学校技能員非常勤嘱託員1-8

1-1-(ｳ)

1-7

1-6

1-5

防犯アドバイザー事業

教職員福利厚生事業委託料

1-4

1-1-(ｲ)

1-1-(ｱ)

1-3-(ｲ)

1-3-(ｱ)

1-2
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